
 GT-0153-a-24-1-c 5 lees verder ►►►

4 Beoordelingsmodel 

 

Sparen 

1 maximumscore 2 
• 3 jaar is 36 maanden 1 

• B =  3650,085 (1,0017 1)
0,0017

+ 50 = 1907,75 (euro) 1 

2 maximumscore 2 
De stapgrootte is 500 (met een marge van 10). 

Opmerking 
Geen of 2 scorepunten toekennen. 

3 maximumscore 3 
1 
1 

• Als n = 91 is B = 4975 (euro) (of nauwkeuriger)
• Als n = 92 is B = 5033 (euro) (of nauwkeuriger)
• Het antwoord: 92 (maanden) 1 

Melkkoeien 

4 maximumscore 2 
• 11 : 3 = 3,66… 1 
• 3,66…   8 = 29 (kg) (of nauwkeuriger) 1 

5 maximumscore 4 
• De straal is (2,4 : 2 =) 1,2 (m) 1 
• Inhoud cilinder is π  1,22  8 = 36,19114… (m3) 1
• Dit is 36 191,14… (liter) 1 
• 84 000 : 36 191,14… = 2,3 (tanks) 1 

6 maximumscore 3 
• 84 000 : 100  4 1
• Dit is 3360 (liter melk) 1 
• 3360 : 8 = 420 (kg kaas) 1 

Vraag Antwoord Scores 


